



平成 25 年 8 月 1 日

各 位

会 社 名 KYCOM ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 小 林 勇 雄
JASDAQ コード番号 9685
問合せ先 管 理 部 長 福 岡 誠
TEL 0776 (34) 3512

第 46 期 有価証券報告書等の提出及び 過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 5 月 15 日付適時開示「決算発表の延期に関するお知らせ」及び平成 25 年 6 月 20 日付適時開示「決算発表の延期に関するお知らせ（途中経過のご報告）」にてお知らせいたしましたとおり、過去に提出した有価証券報告書等の訂正作業を進めてまいりました。

本日、平成 25 年 6 月 28 日付適時開示「有価証券報告書の提出期限延長承認のお知らせ」に記載いたしましたとおり、第 46 期 有価証券報告書及び過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を北陸財務局に提出いたしましたので、お知らせいたします。

また、平成 25 年度決算短信及び過年度の訂正決算短信等につきましては平成 25 年 8 月 5 日に開示する予定ですので、併せてお知らせいたします。

株主の皆様、お取引様、投資家及び市場関係者の皆様をはじめ関係各位に、ご迷惑とご心配をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の内容

過年度における決算訂正の内容は主に下記の通りです。

- (1) 所有する土地の減損損失への計上
- (2) ソフトウェア資産の売上原価への振替及び減価償却費の戻入
- (3) 子会社株式の評価損への計上
- (4) 投資有価証券の評価損への計上
- (5) 貸倒損失の計上
- (6) 税効果会計の見直しに伴う法人税等調整額の訂正

各訂正の具体的内容及び原因・対応策等につきましては、改めて開示させていただきます。

2. 本日（平成 25 年 8 月 1 日）に提出した訂正報告書

有価証券報告書

第 41 期	有価証券報告書	（自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日）*1
第 42 期	有価証券報告書	（自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日）
第 43 期	有価証券報告書	（自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日）
第 44 期	有価証券報告書	（自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日）
第 45 期	有価証券報告書	（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

*1 第 41 期 有価証券報告書につきましては、E D I N E T での縦覧期間が過ぎておりますので、当社ホームページをご覧ください。

四半期報告書

第 44 期第 1 四半期報告書	（自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日）
第 44 期第 2 四半期報告書	（自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日）
第 44 期第 3 四半期報告書	（自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日）
第 45 期第 1 四半期報告書	（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日）
第 45 期第 2 四半期報告書	（自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日）
第 45 期第 3 四半期報告書	（自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日）
第 46 期第 1 四半期報告書	（自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日）
第 46 期第 2 四半期報告書	（自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日）
第 46 期第 3 四半期報告書	（自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日）

内部統制報告書

第 42 期	内部統制報告書	（自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日）
第 43 期	内部統制報告書	（自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日）
第 44 期	内部統制報告書	（自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日）
第 45 期	内部統制報告書	（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

内部統制報告書の訂正報告書の提出に関しては、別途「「内部統制報告書の訂正報告書」の提出に関するお知らせ」を、本日（平成 25 年 8 月 1 日）公表しておりますのでご参照ください。

3. 過年度業績への影響額

今回訂正による過年度の連結業績等、個別業績等につきましては、別紙をご参照下さい。

以上

(別紙)

訂正による過年度連結業績による影響

期別	項目	連結財務諸表(金額単位:千円)			
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)	変動率
平成20年3月期	売上高	3,697,827	3,697,827	0	0.00%
	営業利益	185,219	135,118	-50,101	-27.05%
	経常利益	180,602	130,501	-50,101	-27.74%
	当期純利益	327,200	33,287	-293,913	-89.83%
	純資産	2,040,798	1,294,937	-745,861	-36.55%
	総資産	3,410,596	2,649,701	-760,895	-22.31%
平成21年3月期	売上高	3,474,540	3,474,540	0	0.00%
	営業利益	151,871	134,198	-17,673	-11.64%
	経常利益	150,077	132,403	-17,674	-11.78%
	当期純利益	48,630	101,855	53,225	109.45%
	純資産	2,003,093	1,310,457	-692,636	-34.58%
	総資産	3,467,911	2,771,169	-696,742	-20.09%
平成22年3月期	売上高	3,207,836	3,207,836	0	0.00%
	営業利益	15,502	-54,009	-69,511	-448.40%
	経常利益	16,723	-52,788	-69,511	-415.66%
	当期純利益	30,493	-91,923	-122,416	-401.46%
	純資産	2,042,345	1,227,291	-815,054	-39.91%
	総資産	3,878,730	3,060,963	-817,767	-21.08%
平成23年3月期 第1四半期	売上高	631,834	631,834	0	0.00%
	営業利益	-57,250	-75,194	-17,944	31.34%
	経常利益	-35,888	-53,832	-17,944	50.00%
	当期純利益	-17,792	-28,235	-10,443	58.69%
	純資産	2,013,820	1,188,323	-825,497	-40.99%
	総資産	3,727,917	2,902,420	-825,497	-22.14%
平成23年3月期 第2四半期 (累計)	売上高	1,507,456	1,507,456	0	0.00%
	営業利益	-95,322	-108,174	-12,852	13.48%
	経常利益	-54,720	-67,572	-12,852	23.49%
	当期純利益	-48,483	-108,218	-59,735	123.21%
	純資産	1,980,746	1,171,846	-808,900	-40.84%
	総資産	3,821,721	3,010,695	-811,026	-21.22%
平成23年3月期 第3四半期 (累計)	売上高	2,256,610	2,256,610	0	0.00%
	営業利益	-84,255	-92,014	-7,759	9.21%
	経常利益	-33,763	-41,522	-7,759	22.98%
	当期純利益	-28,550	-85,322	-56,772	198.85%
	純資産	2,005,672	1,199,737	-805,935	-40.18%
	総資産	3,794,706	2,978,560	-816,146	-21.51%

期別	項目	連結財務諸表(金額単位:千円)			
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)	変動率
平成23年3月期	売上高	3,211,067	3,211,067	0	0.00%
	営業利益	-52,039	-54,705	-2,666	5.12%
	経常利益	-7,029	-9,695	-2,666	37.93%
	当期純利益	-286,011	-100,785	185,226	-64.76%
	純資産	1,748,880	1,184,942	-563,938	-32.25%
	総資産	3,607,604	3,026,288	-581,316	-16.11%
平成24年3月期 第1四半期	売上高	667,757	667,757	0	0.00%
	営業利益	-28,517	-23,424	5,093	-17.86%
	経常利益	-20,026	-14,933	5,093	-25.43%
	当期純利益	-12,904	-9,940	2,964	-22.97%
	純資産	1,724,745	1,163,771	-560,974	-32.53%
	総資産	3,580,241	3,016,196	-564,045	-15.75%
平成24年3月期 第2四半期 (累計)	売上高	1,512,513	1,512,513	0	0.00%
	営業利益	23,746	33,931	10,185	42.89%
	経常利益	28,355	38,541	10,186	35.92%
	当期純利益	14,188	20,117	5,929	41.79%
	純資産	1,735,053	1,177,044	-558,009	-32.16%
	総資産	3,459,334	2,901,171	-558,163	-16.13%
平成24年3月期 第3四半期 (累計)	売上高	2,304,827	2,304,827	0	0.00%
	営業利益	49,642	64,920	15,278	30.78%
	経常利益	60,382	75,660	15,278	25.30%
	当期純利益	-29,578	37,228	66,806	-225.86%
	純資産	1,689,475	1,192,344	-497,131	-29.43%
	総資産	3,431,121	2,933,990	-497,131	-14.49%
平成24年3月期	売上高	3,242,678	3,242,678	0	0.00%
	営業利益	129,955	146,931	16,976	13.06%
	経常利益	134,057	151,033	16,976	12.66%
	当期純利益	96,174	99,590	3,416	3.55%
	純資産	1,842,790	1,282,268	-560,522	-30.42%
	総資産	3,637,758	3,077,236	-560,522	-15.41%
平成25年3月期 第1四半期	売上高	733,041	733,041	0	0.00%
	営業利益	-8,166	-2,907	5,259	-64.40%
	経常利益	-2,213	3,045	5,259	-237.60%
	当期純利益	-9,587	-6,390	3,197	-33.35%
	純資産	1,825,182	1,267,857	-557,325	-30.54%
	総資産	3,536,019	2,978,694	-557,325	-15.76%
平成25年3月期 第2四半期 (累計)	売上高	1,648,608	1,648,608	0	0.00%
	営業利益	52,467	62,986	10,519	20.05%
	経常利益	62,108	74,111	12,003	19.33%
	当期純利益	23,885	31,182	7,297	30.55%
	純資産	1,858,966	1,305,741	-553,225	-29.76%
	総資産	3,532,955	2,984,435	-548,520	-15.53%

期別	項目	連結財務諸表(金額単位:千円)			
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)	変動率
平成25年3月期 第3四半期 (累計)	売上高	2,366,577	2,366,577	0	0.00%
	営業利益	60,884	76,661	15,777	25.91%
	経常利益	73,377	90,493	17,116	23.33%
	当期純利益	-181,377	41,149	222,527	-122.69%
	純資産	1,681,189	1,343,194	-337,995	-20.10%
	総資産	3,414,211	3,080,504	-333,707	-9.77%

訂正による過年度個別業績による影響

期別	項目	個別財務諸表(金額単位:千円)			
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)	変動率
平成20年3月期	売上高	127,959	127,959	0	0.00%
	営業利益	6,636	6,636	0	0.00%
	経常利益	6,544	6,544	0	0.00%
	当期純利益	469,507	220,024	-249,483	-53.14%
	純資産	1,860,766	1,350,003	-510,763	-27.45%
	総資産	1,879,326	1,368,563	-510,763	-27.18%
平成21年3月期	売上高	129,055	129,055	0	0.00%
	営業利益	8,285	8,285	0	0.00%
	経常利益	7,787	7,787	0	0.00%
	当期純利益	-16,680	67,489	84,169	-504.61%
	純資産	1,669,384	1,242,790	-426,594	-25.55%
	総資産	1,760,240	1,333,647	-426,593	-24.23%
平成22年3月期	売上高	107,286	107,286	0	0.00%
	営業利益	658	658	0	0.00%
	経常利益	498	498	0	0.00%
	当期純利益	-14,267	39,736	54,003	-378.52%
	純資産	1,646,700	1,274,110	-372,590	-22.63%
	総資産	1,680,388	1,307,798	-372,590	-22.17%
平成23年3月期	売上高	100,240	100,240	0	0.00%
	営業利益	-2,708	-2,708	0	0.00%
	経常利益	-5,268	-5,268	0	0.00%
	当期純利益	-100,831	-25,835	74,996	-74.38%
	純資産	1,545,490	1,247,897	-297,593	-19.26%
	総資産	1,592,360	1,294,768	-297,592	-18.69%
平成24年3月期	売上高	102,613	102,613	0	0.00%
	営業利益	1,240	1,240	0	0.00%
	経常利益	-7,327	-7,327	0	0.00%
	当期純利益	-79,439	12,574	92,013	-115.83%
	純資産	1,466,005	1,260,426	-205,579	-14.02%
	総資産	1,483,869	1,270,449	-213,420	-14.38%

以上